Yuusep3urer y Beorpany 22.06.2006.
dakynrer OpraEM3aNVOHUX HAYKA

ITPOBHU TECT N3 MATEMATUKE

MMu¢pa 3anaTra: 000000

Tect uma 20 3amaraka Ha 2 crpanure. CBU 3a1all C€ BPEAHYjY ca MO 5 MOeHa. Y KOJIUKO He JKEeJIUTe
Zla ce ONpEeNeJUTe 3a jelaH O NPBUX NeT MOHyDhenux oaroBopa Moskere ma 3aokpy:xkure "N)"| mro ce
Bpemnyje ca 0 moena. 3a morpeman oarosop ce omysmma 10% om 6poja moeHa mpeaBumbheHUX 3a TadaH
onroBop. AKO ce, 3a KOHKDETAH 3aJaTaK, 320KPY/KU BUIIE O] JeIHOT, KAa0 U aKO Ce He 3a0KPYKU HUjeqaH
OnroBOp omy3mMa ce 1 moeH.

. 1 . a®+ b
1. Ako je a = -, b= = oHza je BPeIHOCT U3pa3a ——— jEeIHAKA:
3 2 a? —b?
A) g; B) g; C) —g; D) —g; E) 1; N) He 3nam.

2. Bpexnoct mspasza (vV3i — 1)20% 4 (v/3i 4 1)2000 je.

A) 2; B) 22006, C) 22007, D) —220064; E) —22006;  N) He smawm.
b\ 2 ay—1/2 -2
3. Axo je 0 < a < b oHza je uspas <a> — <E) UIOEHTUYKN jenHaK
Vab Vab —b b b—
A) 7(1; B) a ;o O) L; D) i; E) J; N) He 3nam.
a—b b—a Vab Vab Vab

4. Iate cy ¢yuruuje f1(z) =+vVz+1, fa(z) =4z — 1. Tana je 36up fi(f2(1)) + fo(f1(1)) jemnar
A)3v2—-1; B)3v2+1; C)4V2+1; D)4v2-1; E)I1; N) He 3nawm.

3
5. Cryn cBux pemema Hejennaumnue log, /, <log3 9:——::1> >0 je:
x

A) [0,+0); B) [1,3); C) (3,4]; D) (3,4+c); E) (5/2,4); N) He 3nam.

2006

6. Ocrarak npu nesbemy MOJUHOMA X — 20062295 4+ 2005 ca 22 — 1 je HOIUHOM KOjU j€ HEJBUB CA:

A)x—1; B) z+1; C)z—2 D) x + 2; E) z; N) He 3nam.

7. Pememe jennaunne nglogm(%) = 1200 npunana WHTEpPBAJIY:

A) [0,10); B) [10,20); C) [20,30); D) [30,40); E) [40,400); N) He 3naM.

8. Ily:kuHe cTpaHUIla TPABOYIJIOr TPOYIia 00pa3yjy apUTMeTudky mporpecujy. Ako je obum Tpoyraa
jemzax 60 cm, mospmmHa TpoyTaa (y cm?) je:

A) 120; B) 130; C) 140; D) 150; E) 160; N) He 3nawm.



9. AKoO Cy T1, To U T3 pellema jexHaunmue 27r> — 8 = 0 oHza je BPeOHOCT M3pa3a LTz + T1T3 + ToTs
jemHaka:

8 27 8
Ao B g O 5 D) —

E) 7, N) He snawm.
(x —1)(xz —2)(x —3)(x —4)
x—1+4+|z—1]

A) 0 B) 1; C) 2; D) 3; E) 4, N) He 3nawm.

10. Bpoj peannux pemema jeTHavnHe =0 je:

11. Heka ynucana kpyskauna k jemnakokpakor tpoyriaa ABC nomupyje kpake BC u AC y raukama D
u E u meka je F npeceuna tauka nysku AD u kpysuune k. Aro je G npeceuna Tadka npasux AB u
EF, rana je omaoc aysxu AG u AB jemnak:

A)1:3; B) 1:4; C) 1:6; D) v2:4; E) 3:8; N) He 3nam.

12. Pacrojame mpecedne Tauke mpasux 2o —y = 3 u ¥ — 2y = 0 ox menTpa kpyra (r —6)% + (y —4)2 =9
je:

A)T; B) 6; C) 5; D) 4; E) 3; N) He 3nam.

13. MakcumaJiHa 3anpeMuHa MPAaBOr BajbKa yOUCAHOT y NPAaBy KYILy IIOJIYIIPEYHUKA OCHOBE 6Gem U BUCUHE
9cm je:

A) 487em®; B) 40mem?; C) 30v2mem?®; D) 20v3mem?; E) 43mem®;  N) He smam.

n
14. 36up cBuUX OMHOMHUX KoeQuIMjeHaTa y pa3Bojy OUMHOMA <\3[7 \/5) je 1024. Bpoj unanoBa koju

CYy paloOHAJHN OPOjeBU je jenHakK:

A) 0; B) 1; C)2; D) 3; E) 4; N) He 3nam.

15. Bpoj maumHa ma ce mecer ocoba pacmopeze y MeT rpymna Ox Mo aBe ocobe je jemHak:
10 10
A) 945.5!;  B) 945; C) 945 - 2; D) 2(5); E) 25<5>; N) He 3nawm.
16. Pemema jenmaunne 4 cos’ (J; + %) = 2 — /2 koja 3amoBosmaBajy ycuaos |z| < 27 uma:
A) 1 B) 2; C)3; D) 4; E) 5; N) He 3nam.

17. Y mary mpaBy Kymy YyOHCAHA je JIOOTa, IPU YeMy je OQHOC BUCHUHE KyIe U MOJIPEYHNKA JOITE jeIHAK
4 :1. OgHOC 3ampeMuHa KyIie W JIONTE je:

A)2:1; B)3:1; C)3:2; D) 4:3; E) 8:5; N) He 3nam

18. Hajmama BpenHocT m3pasa x> + pr + ¢ je 1 u mocTmxke ce 3a £ = 5. Bpexnuoct 36upa p + ¢ je:

A) 12; B) 14; C) 16 ; D) 18; E) 20; N) He 3nam

19. Bpoj pasmmunrnx pemema cucreMa = +y2 =3, 22 +y =3 je:

A) 6; B) 4; C) 3; D) 2; E) 1; N) He 3nam

20. IIpousBoj cBUX pemema jemHauuae v2 —x ++vVa —1=1 je:
A) 10; B) 20; C) —10; D) —20; E) 100; N) He 3nam



